



## NAJNOVIJE VESTI

Dobrodošli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *Tači i drugi*, pretresni panel je 8. marta doneo šestu odluku o učešću žrtava. Javna redigovana verzija izdata je prošlog petka i dostupna je na veb sajtu Specijalizovanih veća.

Tom odlukom sudije su odobrile prijave tri podnosioca i dodelile im status žrtve koja učestvuje u postupku. One će se priključiti postojećoj grupi prihvaćenih žrtava i imaće istog zastupnika. Time je ukupni broj žrtava koje učestvuju u ovom postupku dostigao 140.

Predsednik Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova juče je rasporedila sudije u panel Apelacionog suda koji će rešavati žalbu zastupnika 19 lica čije su prijave za učešće u statusu žrtve odbijene, kao i žalbu zastupnika još jednog lica čija je prijava odbijena. U sastavu panela postupaće sudije Mišel Pikar, Emilio Gati i Kaj Ambos.

U skladu s nalogom pretresnog panela u predmetu *Tači i drugi*, tužilaštvo je 10. marta dostavilo svoju procenu o tome koliko će vremena biti potrebno tužilaštvu, odbrani i zastupniku svedoka za ispitivanje prvih 12 svedoka u predmetu.

Prema proceni tužilaštva, za ispitivanje tih svedoka biće potrebno ukupno 234.5 sati. Prema Pravilniku i nalogu pretresnog panela o načinu vođenja postupka, sve svedoke koje je pozvalo tužilaštvo prvo ispituje tužilaštvo. Nakon toga, ukoliko to zatraži i uz odobrenje sudija, svedoka ispituje zastupnik žrtava, a posle njega branilac optuženih. Pored toga, prema Pravilniku, i pretresni panel može da postavlja pitanja svedoku.

Uvodna izlaganja tužilaštva, zastupnika žrtava i odbrane zakazana su za 3, 4. i 5. april 2023, a početak izvođenja dokaza tužilaštva za 11. april 2023. Statusna konferencije biće održana 20. marta, pre uvodnih izlaganja. Raspored za to pripremno zasedanje utvrđen je juče i dostupan je na veb sajtu Specijalizovanih veća.

U istom predmetu ove nedelje je zavedena javna redigovana verzija pretpretresnog podneska Kadrija Veseljija. Poverljiva verzija podneska zavedena je u oktobru 2022.

Pretpretresni podnesak odbrane je dokument u kojem branilac optuženog u opštim crtama iznosi tezu odbrane, optužbe i pitanja koja odbrana osporava, kao i razloge za to, i spisak potencijalnih svedoka koje namerava da pozove tokom suđenja.





Zasedanja u predmetu protiv Pjetera Šalje nastaviće se 27. marta u 09:30 časova, kada će početi izvođenje dokaza i saslušavanje svedoka tužilaštva.

Sudija pojedinac je uputio Sekretarijat da iz opravdanih humanitarnih razloga organizuje jučerašnji odlazak g. Gucatija na Kosovo pod nadzorom suda, kako bi se video sa članovima uže porodice. Tokom posete, organizovane u saradnji sa Euleksom i kosovskom policijom, optuženi je i dalje bio u pritvoru i pod nadzorom Specijalizovanih veća. Poseta je okončana i g. Gucati se vratio u pritvorski objekat Specijalizovanih veća Kosova.

Ranije ove nedelje, u sklopu aktivnosti tima *Outreach*, predstavnici Specijalizovanih veća učestvovali su u radionici o pristupu javnim dokumentima koju je organizovao Euleks. Pored toga, predstavnici Specijalizovanih veća su u Prištini održali okrugli sto za novinare, na kojem su ih informisali o izveštavanju sa suđenja koja se vode pred Većima.

#### Pitanja novinara

